
Уместо предвиђених пола сата састанак Владимира Путина и Доналда Трампа завршен после два и по сата: Желимо да поправимо нарушене односе
петак, 07 јул 2017 22:18

На маргинама самита Г20 у Хамбургу састали су се председници Русије и Сједињених
Америчких Држава, Владимир Путин и Доналд Трамп. Трамп је изразио оптимизам
рекавши да су пред САД и Русијом "веома позитивне ствари". Путин је саму чињеницу да
су се састали описао као позитиван знак. Састанак је трајао два сата и 16 минута.

  

Састанак председника САД и Русије Доналда Трампа и Владимира Путина у Хамбургу,
који је требало да траје пола сата, окончан је након око два и по сата.

  

Трамп је рекао да су њих двојица већ имали "веома, веома добре разговоре".

  

"Радујемо се многим веома позитивним стварима за Русију, за САД и за сваког кога се то
тиче", казао је Трамп.

  

Трамп није одговорио на питања новинара да ли је тема разговора било и мешање
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Русије у америчке председничке изборе.

  

Председнк САД није рекао о којим темама су разговарали, већ је само навео да је било
речи о "различитим стварима".

  

Руски лидер је такође био неодређен, рекавши новинарима, преко преводиоца, да су
причали о међународним проблемима и билатералним питањима.

  

Путин је саму чињеницу да су се састали описао као позитиван знак и рекао да се нада
да ће њхов састанак "дати позитивне резултате".

  

"Телефонски разговори дефинитивно никад нису довољни. Ако желите позитиван исход
у билатералним односима и могућност да решавате већину међународних питања, то ће
заиста захтевати личне сусрете", рекао је Путин.

  

Поред Трампа је седео амерички државни секретар Рекс Тилерсон, а поред Путина
руски министар спољних послова Сергеј Лавров.

  

На маргинама самита Г20 у Хамбургу почео је дуго очекивани састанак председника
Русије и Сједињених Америчких Држава, Владимира Путина и Доналда Трампа.
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  Састанак је почео руковањем двојице лидера, а на самом почетку Трамп је поручиоПутину да му је част што је са њим, док му је Путин одговорио да је одушевљен што имаприлику да га упозна.   Лидери Русије и САД истакли су да желе да поправе нарушене односе.  Састанку присуствују и амерички државни секретар Рекс Тилерсон, као и рускиминистар спољних послова Сергеј Лавров.  Уочи састанка, Трамп је објавио на Твитеру да се радује сусрету са ВладимиромПутином.  

  "Радујем се данашњим састанцима са светским лидерима, укључујући и састанку саВладимиром Путином. Имамо о много чему да разговарамо", написао је председник САД.  Пред сусрет с Путином, Трамп је јуче у Варшави, првог дана европске турнеје, оштрокритиковао Русију и чак је изразио забринутост за Запад.  "САД раде са својим савезницима да се супротставе акцијама Русије и њеномдестабилизирајућем понашању", рекао је јуче Трамп, наводећи сукоб у Украјини и рускуподршку Ирану и Сирији.  Споразум САД и Русије о примирју на југозападу Сирије?  САД и Русија постигли су споразум о примирју на југозападу Сирије, рекла су триамеричка званичника после састанка председника Доналда Трампа и ВладимираПутина.  Споразум представља нови ниво укључености САД у покушаје да се оконча сиријскиграђански рат.  

  Иако детаљи договора и начин како ће бити спровођен још нису доступни, примирје битребало да ступи на снагу у недељу у подне по сиријском времену, рекли су званичницикоји су тражили да не буду именовани.  Јордан и Израел су такође део договора, рекао је један од званичника. Две земљесавезнице САД имају границу с јужним делом Сирије и забринути су да се насиље изСирије не прелије преко граница.  Споразум је одвојен од такозваних "зона де-ескалације" које треба да буду створене поспоразуму којим су посредовали Русија, Турска и Иран раније ове године. САД нису деотог договора.   САД и Русија подржавају супротне стране у сиријском грађанском рату - Москваподржава председник Сирије Башара Асада, а Вашингтон побуњенике који се борепротив Асада, док се и САД и Русије боре против Исламске државе у Сирији.   (Агенције)  
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